

2009. 04. 20. Raffael, Mária, Teremtő (47.)

Kati: Szeretettel köszöntelek benneteket, Mihály Arkangyal vagyok. A mai naptól átadom a Föld felügyeletét Raffael Arkangyalnak, a gyógyítónak. Ő fog veletek foglalkozni, ő fog ezentúl hozzátok jönni. Mindazt az információt, amit én adtam a Zsuzsa által, azt most ő fogja elmondani.

Kati: Szeretettel köszöntelek benneteket, Raffael Arkangyal vagyok. Ezentúl együtt fogunk működni, hogy információhoz jusson a Föld. Gyógyítjátok magatokat, én ebben segítek nektek. A Föld gyógyítja önmagát, ebben veszek részt. Rácsatlakozom az arany hálótokra, hogy minél előbb kész legyetek a párkapcsolatra, hogy a család alapjait végre letehesétek. A családban a gyerekek nagyon szenvednek, mert sok a gondotok, pedig könnyen át tudtok állni, hogyha odafigyeltek a Lélek szavára. Szeretettel köszöntelek benneteket, hogy a Földön végre úgy éljétek, ahogy az Isteni Léteiteknek kell. Most pedig átadom a szót az Áginak, hogy elmondhassa, Mária mit üzen nektek.

Ági: Szeretettel köszöntelek benneteket, Mária vagyok, az Ég Királynője. Örömmel jöttem hozzátok, hogy elhozzam a hírt, hogy végre Új Életre születtek, Új Energiákban, új lehetőségekkel a szeretettel és a Fénnel. Öröm tölti el szívem, hogy veletek lehetek, hogy itt lehetek köztetek. Fogadjátok szeretetemet, amit osztok, bármerre járok. Megújultok testetekben, lelketekben, párkapcsolatokban, Új Élet köszönt rátok. El sem hiszitek még, hogy mi minden vár rátok. Itt vagyok veletek, itt vagyok mellettetek. Kérjétek, segítek bármiben. Támogatlak benneteket szeretetemmel. Adjatok teret az örömeik az életetekben. Adjatok teret az érzésnek, a Fénynek, a boldogságnak. Legyetek felszabadultak és vidámak, hogy a Fény átjárhasson benneteket, s általatok másokat. Vigyétek a Fényt mindenfelé, amerre jártok. Tisztítsátok meg vele a tereket, az embereket, a szíveket nyissátok meg újra, hogy rátaláljanak az emberek egymásra. Végre a szeretet legyen az összekötő erő közöttük is. Nagy feladat, higgyétek el, ennyi szívbe Fényt tenni, megnyitni, öröme készíteni, hogy meglássák mindazt a gyönyörűséget, ami itt van körülöttetek. Csak a boldogságomat és a szeretetemet tudom adni nektek. De éreztétek ezt minden pillanatban, hogy itt vagyok veletek. Most elköszönök..... Köszönöm, hogy meghallgattatok.

Kati: Köszönjük, hogy velünk voltál, Mária.

Csaba, szeretnénk hallani tőled, hogy mit hozott nekünk magyaroknak Csaba királyfi.

Csaba: Furcsa volt a szójárás, korhűen annyi volt, hogy: Áldás, békesség, szeretet.

Kati: Köszönjük.

Zsuzsa, Raffael Arkangyal vagyok. Szeretnénk általad elmondani egy-két dolgot, ami most nagyon érint benneteket az átalakulásban.

Zsuzsa: Raffael vagyok. És ahogy Mihály mondta, az elkövetkezendőkben én foglak titeket tanítani. Olyan dolgokra tanítalak titeket, amit ti már valójában tudtok, ezért igazándiból csak emlékeztetlek titeket. Bár lesznek benne új dolgok, hiszen a Világ körülöttetek, ahogy fordul, sok újdonságot hoz létre, de igazándiból valójában követi az eredeti Isteni Tervet. A ti sorsotok is követi azt az Eredeti Tervet, amit megírtatok, amit közösen megírtunk annak idején. Az angyali seregek segítettek megírni a sorsotokat, hiszen kiválasztottak vagytok. Már

akkor tudtuk, tudtátok, hogy nehéz feladatot vállaltok. Nehéz a Földön ezekben a változó időkben élni, nehéz ezekben az időkben vezetőkként fölvállalni a hiteteket, és nehéz a fölvállalásban kitartónak lenni. És ugyan csak nehéz haladni és fejlődni ezen az úton, és megtalálni a többi társakat. Nehéz a semmiből valamit csinálni. Ezt vállaltátok, nem kevesebbet. És ezért óriási tisztelet övez titeket itt, köreinkben. Ezért történhetett meg az, hogy mi, Arkangyalok úgy döntöttünk, teljes segítséggel mögétek állunk. A mostani ittlétemnek is ez az egyik oka. Mások is meg fognak nyilvánulni, mert szeretettel, őszinte tisztelettel és csodálattal jöttem én, hogy amiben én tudom a segítségeteket megadni, azt megtegyem. Mások is jönnek majd, és átadják a tudásukat, és biztosítanak titeket a segítségükről, a szeretetükről és mélységes tiszteletükről. Öröm veletek együttműködni. Figyeltük a Mihállyal való történeket, együttműködéseteket és tanulásokat, és örülünk, mert nagyon sokat változtatok, nagyon sokat fejlődtetek, ugyanakkor nagy lehetőség számunkra is bepillantani az emberi történetekbe Itt és Most a bolygótokon.

Az én feladataim közé tartozik ennek a csodálatos biológiai szerkezetnek, amiben helyet foglaltok, amiben éltek, amiben megnyilvánultok most a Földbolygó felszínén, az ápolása, a gondozása, a változásának a követése, és mindaz, ami ezzel kapcsolatos. Szintén hozzám, és az énhozzám tartozó angyali seregekhez tartozik a Föld gyógyítása, hiszen a Föld is egy élőlény, mint tudjátok, és a vele való együttműködés, a mostani időkben, különleges feladat. De nemcsak a Földbolygó gyógyítása, hanem a környezetben lévő további bolygók, a Naprendszer további bolygói, a Nap és az egész Galaxis gyógyításáról szól ez a történet, mert ami nálatok történik a Földön, az kihat az egész Galaxisotokra, és ezáltal az egész Univerzumra. Csodálatos időket élünk. Számunkra is sok pontja újdonság, ezért óriási figyelemmel kísérjük a történeket. A Teremtő döntése alapján megszületett valamikor, talán az évszámok nem is olyan fontosak, hiszen ti számoltok évszámokban, és azok csak földi mértékűek, tehát valamikor megtörtént, a Teremtő döntése, miszerint gyermeke olymértékben eltávolodott tőle, hogy ez az állapot tarthatatlan. Mélységes szeretetében engedte a végsőig ezt a történetet, és felmerült annak a lehetősége, hogy elszakad a köztük lévő kapcsolat. Ez már nem volt megengedhető, és ezért történt egy döntés, miszerint ennek az állapotnak változnia kell. A változásnak többféle módja volt lehetséges, és mivel az akkori földön élő emberek kérték ezt a formát, a Világegyetem Tanácsa átgondolta, és meghozta azt a döntést, miszerint megadatik a Földön élő Lelkeknek, hogy kollektíven, egy eddig még nem tapasztalt módon változtassák meg ennek a bolygónak az életét. Óriási felbuzdulás és felzúdulás követte ezt a döntést, ugyanakkor óriási kíváncsiság, mert olyasmi döntés történt, ami még eddig nem volt. Talán ez is növelte az izgalmat, ami körülvette a döntést és a döntés körülményeit. Mi is jelenvoltunk ezen a tanácskozáson, és őszinte örömeinkre szolgált a Föld sorsának ilyen fordulása.

Igen, össze kell szokjunk. Az én energiám, az én rezgésem más. Ezért a testnek alkalmazkodnia kell ehhez a rezgéshez, és mivel én a gyógyító ágat képviselem, amit ti gyógyításnak hívtok, ezért a velem való együttműködés automatikusan beindítja ezeket a folyamatokat. Nem csak benned, hanem a környezetekben is, és bennetek, a jelenlévőkben is.

Tehát történt egy döntés egy olyan formáról és egy olyan változásról, amit eddig nem igazán tapasztaltunk meg. És ezért mi örömmel fogadtuk ezt a döntést, és elkezdtük az előkészületeket. Óriási feladat volt, óriási energiákat igényelt. Ezekkel a dolgokkal most nem untatlak titeket. Ha érdekel titeket ez a dolog, visszatérhetünk rá. És elindult. Megkaptuk a feladatot, és nagy örömmel és szeretettel álltunk neki ezt a dolgot véghezvinni, megszervezni, a Teremtő döntését kivitelezni. Felbolydult az egész környék a Földbolygó közelében, az angyali seregek, más lények, az elementálok. Össze kellett mindenkit szervezni, meg kellett tervezni ezt a folyamatot, és el kellett kezdeni ezt a kivitelezést. Nagyon sokféle Lény, fel sem

fogjátok, hogy ki mindenki vett részt ebben a feladatban, ennek a feladatnak a végrehajtásában, megvalósításában. Ti, akik most a felszínen éltek emberi testben, ti is részesei vagytok ennek a folyamatnak és ennek a döntésnek, és ennek a döntésvállalásnak. Emlékszem, örömmel vállaltátok a munkát, a feladatot, bár tudtátok, hogy nehéz lesz, mert nem voltak kapaszkodók. Az újszerűsége miatt nem tudtátok teljes mértékűen felkészülni a feladatra, csak részlegesen. De bíztatok a segítségünkben, bíztatok a kapcsolatunkban, és bíztatok önmagatokban, és végül bíztatok a Teremtő végtelen szeretetében. És nem hiába tettétek, mert óriási seregek állnak a segítségetekre, mögöttetek és körülöttetek. Fel sem fogjátok, mennyiféle beavatkozás, mennyiféle korrekció szükséges ahhoz, hogy letompítsa, lecsendesítse, vagy adott esetben felgyorsítsa a körülöttetek lévő világ történéseit ahhoz, hogy ti, ebben a testben, sokszor vakon és süketen, ellavírozzatok egyik helyről a másikra, vagy megoldjatok egy feladatot, vagy egyszerűen, ti úgy hívjátok, éljetez. Elégedetlenek vagytok, elégedetlenkedtek, megéritek az emberi kudarcokat, megéritek a bezártságot, az egyedüllétet, és a magányt. De tudtátok, amikor vállaltátok, hogy az emberi test rabságában fogjátok letölteni ezt az időszakot, és tudtátok, hogy nehéz lesz. Ezen próbálunk segíteni, és valamilyen formában tágítani ezt a teret, amiben bezárva vagytok. És ez maga a változás, a fejlődés, ami igazándiból ezt az egészet különlegessé teszi. Különlegessé teszi az, hogy mindenkiben egyedileg zajlik le ez a fajta változás, és az egyediségében mégis a nagy egésznek a része. És valójában a nagy egész változik, ami további változást indukál a kis részekben. Hatalmas feladat az, hatalmas munkával. Majd ha visszatértek, megnézhetitek életetek filmjét. De pillanatnyilag a feladat kellős közepében vagytok, és megértem, hogy sokszor elkeseredtek, emberi szemmel kilátástalannak látjátok a helyzetet, megoldhatatlannak, és jó emberi módon elkeseredtek, megálltok, sőt, le is feküdtök szomorúságotokban. Nem könnyű ilyenkor nektek segíteni, mert nem önmagatokra figyeltek, nem a belsőtökre, hanem elhagyjátok a kapcsolatot, a ti szavaitokkal élve hátat fordítotok nekünk, és így nagyon nehezen tudunk nektek segíteni. Ezért üdvözljük ezt a lehetőséget, amit az együttműködésünk jelent, és ezért mindent megteszünk, hogy fenntartsuk ennek a kapunak a nyitottságát irányotokba, mert hatalmas lehetőséget biztosít számunkra is megnyilvánulni egy olyan közegben, ami elfogadható számotokra és számunkra is, és ezáltal nagymértékben tájékoztatni tudunk titeket olyan dolgokról, amiktől érthetőkké válnak bizonyos folyamatok bennetek és körülöttetek, és így azok számára is, akik sokkal inkább az elméjükkel gondolkodnak, elfogadhatók a körülmények és a továbbhaladás lehetősége. Ez is a segítség egy módja, amit örömmel üdvözlünk, és a magunk módján igyekszünk fenntartani és használni. Az ember és az angyal együtt óriási dolgokra képes. Ezt tudtuk, ezt ígértük, és ezt tesszük. Ezért hát tudjátok, hogy titeket soha el nem hagyunk. Bármennyire is úgy érzitek, hogy magányosak vagytok, egyedül vagytok, bezártan vagy kívül rekedten. Egy dolgot kérünk, és ez nagyon fontos, hogy megjegyezzétek: ha úgy érzitek, hogy kilátástalan a pillanat, kérjétek a segítségünket. Ott vagyunk, de szükséges ez a kérés, hogy megnyissátok a kaput, amin be tudunk lépni, ahol meg tudunk titeket emelni, a segítségetekre tudunk sietni, és a tőlünk telhető segítséget tudjuk nektek nyújtani. Nagyon fontos, hogy ilyenkor a segítő kezünket megfogjátok, és ehhez csak egyetlen dolgot kell tennetek, hogy ne becsukjátok, és bezárjátok, és hátat fordítsatok, hanem felénk forduljatok, és kérjétek a segítségünket. Nem kellene cifra szavak, nem kellene sallangok hozzá, csak egy őszinte, egyszerű segítségkérés kell. És tudjátok, hogy ott vagyunk. De ez nem csak rólunk mondható el, az angyali seregekről, hanem, mint ahogy már az előzőekben elhangzott, Mária, Jézus, a Teremtő, az Atya, és az összes elementálok és egyéb Lények segítsége is ott van, karnyújtásnyira tőletek. De nem mindenki rendelkezik azzal az engedéllyel, hogy bármikor, bármilyen formában beavatkozhatson. A Fényrend nem engedélyez ilyen jellegű kaotikus beavatkozást. Ez a lehetőség elsősorban számunkra, az angyali seregek számára áll fenn, és ezt mi, tudjátok,

alkalmazni is fogjuk veletek kapcsolatban bármikor, bárhol. Minden témában kérhetitek a segítségünket, és pusztán elég, ha egyszerűen csak kéritek.

Néhány szót szólnék a bennetek folyó átalakulásokról. Sokszor érzitek fáradtnak, levertnek, lelkileg vagy testileg összetörtnek magatokat. Ti káoszban éltek meg, hiszen a rendelkezésekre álló képességek alapján nem tudjátok megkülönböztetni a bennetek zajló folyamatot. Minden egyes ember olyan, mint egy kis mikrovilág, egy teljes univerzum. Ezért különböző csapatok állnak rendelkezésre, akik egy-egy testeteknek az átalakítását koordinálja, és beavatkozik. Erről Mihály már beszélt nektek, de talán én több mindent tudok elmondani, hiszen a mi csapataink végzik ezt a feladatot. A Földbolygót több pajzs védi. Olyan energiapajzsok, amiknek a működését mi magunk koordináljuk. Isteni parancsra történik egyes energiáknak a beengedése, az átengedése, ennek a leszűrése vagy leárnýékolása. Minden terv szerint történik. A beengedett energiának eleve van egy információtartalma, ugyanakkor információval megtűzdelve érkezik. Az információ tartalmazza azt az információhalmazt, az új változásokat, amelyek szükségesek ahhoz az Isteni Tervnek a végrehajtásához, amiről az előzőekben beszéltem. Vannak olyan energiahullámok, amelyek a teljes tervet tartalmazzák, és vannak olyan hullámok, amik bizonyos területeit ennek kiemelik, és csak azokat tartalmazzák. A működéshez tartozik, hogy a több pajzson keresztül további, tervszerű átengedés történik. Nem nyílnak meg mindig a kapuk, nem nyílnak meg az összes pajzsok. Ezeknek a védelmi rendszereknek a működtetésére külön angyali seregek vigyáznak. Ezért nem lehetséges akárkinek a Föld közvetlen légterébe bejutnia, csak különleges engedéllyel. Ezeknek a kapuknak a nyitását Csabának már megmutattuk. Neki lehetősége van ezeket a kapukat látni, vagy ezeket a pajzsokat megfigyelni. Más rezgéstartományú energiapajzsok. Ő a kettes és a hármasszámú pajzsokhoz férhet hozzá, nyithatja ki őket. Ő ahhoz a csapathoz is tartozik, akik vállalták ezt a feladatot, ezért sokszor az ő engedélye is szükséges bizonyos energiaminták átengedéséhez a Föld irányába, illetve a Föld irányából a Csillagvilág felé. Ez egy tökéletes védelmi rendszer, és nem kell félnetek, hogy a Földhöz olyan energiák, negatív csoportosulások jutnak el, akik megváltoztathatják a Föld sorsát. Ezért bízott rá az angyali seregekre ez a feladat, hogy ne történhessen ilyesmi. Tudom, tudomásunk van róla, hogy ti, emberi alakban, féltek, ti negatív energiának hívjátok ezeket a Lényeket, ezeket az energiákat. De tudnotok kell, hogy ezek nem kívülről érkező energiák, hanem ezek azok az energiák és energiaminták, amiket az ember hozott létre. Alacsonyrezgésű energiák. Ti vagytok a teremtői, ennek az energiának a mozgatói, és igen, az valóban igazság, hogy a földön léteznek olyan csoportok, akik ezeket az energiákat tudatosan mozgatják, tudatosan használják. De ők is emberek, bár a múltban kaptak külső segítséget is. A kapuknak a nyitódásának és működésének elvéről még annyit kell tudni, hogy mindkét irányban nyithatók. És ezeknek a kapuknak a működésében, valójában, ti is részt vesztek. Ezt majd egy másik alkalommal fedem fel előttetek, hogy hogyan. Mára elég ez az információ mennyiség. A test fáradása miatt most búcsúzom tőletek. Még találkozunk, nemsokára.

Kati: Én, a Teremtő szeretettel köszöntelek benneteket. Örülök, hogy ilyen jól megy már, hogy tudtok közvetíteni bennünket. Eljött az idő, hogy most már nagyobb társaságban megmutassátok, és elmondjátok mindazt, amit mi szeretnénk mondani az emberiségnek. Ezért nagy öröömre Kati szerdára szervezett egy összejevetelt, ahol látom, sokan lesztek. Köszönjük nektek, és nagyon boldogok vagyunk, hogy ilyen gyermekeim vannak. Most jó éjszakát kíván mindenki nektek, és szerdán újból találkozunk. Amen.